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LED lámpa, mennyezeti, 12W, fekete, természetes fehér, műanyag,
EGLO, ECO RANGE, CABEZAS-E, 74043

EGLO ECO RANGE 12W természetes fehér mennyezeti lámpa 

Az EGLO ECO Range termékei a stílus és fenntarthatóság tökéletes ötvözetét kínálják, megfizethető áron. A dizájn során a gazdaságosságot és
környezettudatosságot helyezték előtérbe, anélkül, hogy a stílusos megjelenésről le kellene mondani. Az egyszerű, egyben elegáns világítási megoldások a
modern otthonok számára nyújtanak költséghatékony és fenntartható alternatívákat. Az ECO Range termékek a csomagolásban és kialakításban is a minimális
környezetterhelést célozzák meg, így ideális választás mindazoknak, akik pénztárcabarát és környezetbarát,  de mégis megbízható megoldásokat keresnek.

Az EGLO CABEZAS-E 74043 egy modern, energiahatékony mennyezeti LED lámpa, amely ideális választás otthoni használatra. Ez a modell része az EGLO ECO
RANGE sorozatnak, amely a környezetbarát és energiahatékony világítási megoldásokra helyezi a hangsúlyt. A 12 Wattos teljesítményével és a 1460 lumen
fényáramával hatékonyan megvilágítja a kisebb és közepes méretű helyiségeket.

Főbb jellemzők:

Teljesítmény és fényerő: A lámpa 12 W teljesítménnyel működik, ami alacsony energiafogyasztás mellett biztosítja a szükséges fényerőt. A 1460
lumen fényáram erőteljes, egyenletes megvilágítást nyújt, amely elegendő fényt biztosít különböző terekhez, például előszobákhoz, nappalikhoz vagy
hálószobákhoz.
Természetes fehér: A lámpa természetes fehér fényt (körülbelül 4000K) bocsát ki, amely tiszta és friss megvilágítást biztosít, ideális olyan
helyiségekhez, ahol fontos a részletek kiemelése és a tiszta látás. Ez a fényárnyalat különösen hasznos munkahelyeken, irodákban vagy konyhákban,
ahol fontos a pontos megvilágítás.
Anyag és dizájn: A lámpatest fekete műanyag borítással rendelkezik, amely elegáns, mégis letisztult megjelenést kölcsönöz. A műanyag könnyű, tartós
és egyszerűen tisztán tartható, így ideális választás otthoni használatra. A fekete szín minimalista és modern stílust biztosít, amely könnyen illeszkedik
különböző belső terekhez.
Energiahatékonyság: Az EGLO ECO RANGE sorozatának részeként ez a lámpa nagy figyelmet fordít az energiahatékonyságra. A LED technológia
használata nem csak hosszú élettartamot biztosít, hanem alacsonyabb energiafogyasztást is, ami hosszú távon költségmegtakarítást eredményez.

Alkalmazási területek:

A CABEZAS-E 74043 mennyezeti lámpa kompakt mérete és erőteljes fénye miatt számos helyiségben alkalmazható. Tökéletes választás nappaliba,
hálószobába, konyhába, előszobába vagy akár irodai környezetbe is. A természetes fehér fény kellemes munkakörnyezetet teremt, miközben a fekete, modern
dizájn elegánsan egészíti ki a belső tereket.

Villamos adatok

Névleges feszültség 230 V AC

Teljesítmény (W vagy W/méter) 12

Világítástechnikai adatok

Szín Természetes fehér

Színhőmérséklet (Kelvin) - megközelítő adat 4000

Fényáram (lumen vagy lm/m) 1460

Fény hasznosítás (lumen/Watt) 122



Villamos adatok

Világítástechnikai adatok

Méret

Szélesség (mm) 110

Hosszúság (mm) 435

Magasság (mm) 75

Fizikai- és környezeti- adatok

Szín Fekete

Konstrukció és anyag műanyag

Működési hőmérséklet tartomány (C°) -20…+40 °C

Környezetállóság (IP kategória) IP20

Alkalmazás, stílus

Elhelyezés Beltéri

Felhasználás helye (elsődleges) Nappali/szoba

Felhasználás helye (másodlagos) Hálószoba

Szerelhetőség Falon kívüli

Lámpatípus Fali, Mennyezeti

Stílus Modern

Termék oldal: https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product_id=9518
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